

Protokoll fört vid årsmöte för
G. M. K. O. Skattel Carl, Göteborg den 2/3 1935.

§ 1.

Mötet öppnades av ordf. Sampo Kvan, som
hälsade de närvarande välkomna.

§ 2.

Föregående mötes protokoll uppläst
och godkändes.

§ 3.

Revisionsberättelse uppläst och godkändes.

§ 4.

Emedan ej styrelseberättelse upprättats,
besluts att detta skulle göras senare och uppläsa
för godkännande vid nästa möte.

§ 5.

Val av ledamöter i styrelsen och
permanenta tävlings & turistkommittéer för de som
voro i tur att avgå.

I styrelsen:

v. ordförande: Axel Carlsson, för 1 år (ersättningslös)

sekreterare: Ake Andersson, " 1. " - " -

v. " : Einar Sahlström.

Kassör: Algot Persson

ordf. i permanenta tävlings & turistkommittéer: Mats Bonell

klubbmästare: John Eckerström

suppleanter: Erik Persson, Sven Nilsson

revisorer: Paul Larsson, Erik Bogren, seyf. O. Melander

I permanenta täding & styrelsen:

sekreterare: Emil Johansson,

materialförvaltare: Gideon Fabrian,

suppleanter: Karl Ellman, Aron Bogren, Berndt Borell

56.

För justeringsmän för årsstämmans protokoll
valdes Ivar Borell och Per Andersson.

Justeras
Per Andersson

Gått ut som svar
Per Andersson
sekr.

Protokoll fört vid sammankomst
med G.M.K. & Kåtel Carl den 21 maj 1955.

§ 1

Mötet öppnades av ordf. Janfrid Kvan, som
hälsade de närvarande välkomna.

§ 2

Föregående mötes protokoll upplästes
och godkändes.

§ 3

Styrelseberättelse upplästes och
godkändes, och styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

§ 4

Tidigare beslut om hållande av back-
täuling i Karlafors upphävdes, men skall frågan åter-
upptagas och täuling möjligen hållas sommaren 1956,
varför klubben skall gå i författning om att låta disponera
backen nämnda år.

§ 5

Utfläkt för gatensortens gamla skall
hållas under juli månad. I detta ordna detta uppdraget åt
Mats Borell och John Eriksson.

§ 6

Under juli månad hållas utfläkt för
klubbens medlemmar. Privatdelning för kasttävlingar
skall hållas under utfläkter. Även denna utfläkt
skall ordnas av Mats Borell och John Eriksson.

§ 7.

Att undersöka möjligheten, att tillsammans
med Skövde och Skara mätarklubbar, bygga
järnbana på gamla exercisfältet i Skövde, uppdrags
Pät Larfvid Klem och Hög. Persson.

§ 8.

Att justera lagens mätarkasse uträknings
Karl Andersson, Erik Larfvid och Assar Bogren, Gätene

Assar Bogren

Gätene som ovan
Karl Andersson
s. 14.

Protokoll fört vid sammankommande
med Gättens Motorklubbs Huset Carl den 2/9 1935.

§ 1.

Mötet öppnades av ordf. Svanfrid Kvan, som
välkomnade de närvarande välkomna

§ 2.

Angående deltagande i tävling om Skaraborgs-
Kammarna, beslutades följande: om tillräckligt många
inom klubben vara intresserade att köra, så skulle
klubben betala startavgift och utgift för licens.

Att köra hade mötet att föreslå nedanstående:

I Bikklasser:

Svanfr. Kvan
Erik Persson
Gunnar Berggren
Mats Borell
A. Nordin
O. Bergström
Loon Borell

I Motorcykelklasser:

Ragnar Svensson
Lars Löfstrand
Eskil Klingin
Sjovand Olsson

§ 3

Motorintertingstävlingen skulle hållas
under september månad, med Svanfr. Kvan som
tävlingsledare. Startavgiften sättes till kr 2.- i
båda grupperna.

§ 4

Att justera dagens protokoll vordes
Herras John Carlsson och Berndt Borell

Justeras
Berndt Borell.

Gättens som ovan
P. Andersson
sekr.

Protokoll fört vid sammantäcke
med Gästerns Naturklubb den 25/9 - 35

§ 1.

Målet öppnades av ordf. Svanström

§ 2.

Frågan ang. bebyggande av järnbana i
Sveall behandlades ytterligare och beslutades
att två ombud skulle sändas till Sveall, för att
diskutera frågan tillsammans med övriga intresserade
klubbar. Som ombud från G. M. K. utsågos
Algot Persson och Ragnar Lovén
Att justera dagens protokoll utsågos Sven Nilsson & John Karlsson
Gästerns som ordf.
Ragnar Lovén
sek.

Protokoll fört vid sammankommande
med Gätens Naturklubb den 30/9 -35

§ 1.

Mötet öppnades av ord. Svanfild Kraon.

§ 2.

Frågan ang. jordbärabygge i Åsval
dröftades ytterligare. Två representanter utsågos
att bevista ett sammankommande i Åsval, där
medlemmar från olika klubbar inom Skaraborgs
län skulle samlas för att diskutera saken. För
bevista detta sammankommande valdes Svanfild Kraon
och flygt Persson.

§ 3

Beslut fattades att klubbar skulle
anordna gästet den 9 nov. för medlemmarna med
inbjudna. Klubben betalar 20% i svin för
medlem som enligt stadgad ansvarigt. I samband
härmed förrättas prisutdelning för avhållna tävlingar.
Att justera dagen protokoll utöfades af Bertil och Per Persson.

Gätens sam. avsn.
Svanfild Kraon
sekrr.

Justeras
Matti Pasell.
Per Persson

Protokoll fört vid sammanködet
med G. M. K. den 13/10-1936.

§ 1.

Mötet öppnades av ordf. Lauri Kuorikoski som hälsade de närvarande välkomna.

§ 2.

Till sekreterare valdes för mötet
Algot Persson.

§ 3.

Ordf. uppläste förslag till stadgar
för Årvalsföreningen, vilka framlagts av
Årvals idrottsförening. Mötet beslutade
efter en stunds diskussion, att förkasta
dessa stadgar.

§ 4.

Mötet ansåg det vara lämpligare
att i detta fall en ekonomisk förening
bildades, vilken sedan kunde hyra ut
banan till andra klubbar och föreningar.

§ 5.

Att beivrade nästa möte i Årvals
uppdrags åt Algot Persson och Paul Larsson.

§ 6.

Om denna ekonomiska förening
känner tillstånd, beslöt att G. M. K.
skall köpa andelar för minst 500:- kr.

§ 7.

Mötet beslutade att under år 1936
begynda samarbetet för 2:st orienteringstävlingar.

att anställas den 24 april och den 4 oktober, samt
en bakläring den 14 juni.

58

Att justera degens protokoll uträknas
Mats Bonell och John Karlsson.

Justering av Götare som avser
Mats Bonell. Eric Andersson
John Karlsson sektr.